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                        Отчет КСП за 2022 год
Здравствуйте уважаемые депутаты, прокурор города, руководители и специалисты администрации города Сельцо

Деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2022 год.

                    Задачи и функции Контрольно-счетной палаты  определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и  муниципальных образований», и Положением «О переименовании Контрольно-счетной комиссии Сельцовского городского округа и утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Сельцовского городского округа Брянской области».

           
Планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год предусмотрено и исполнено 6 контрольных и 8 экспертно-аналитических мероприятий, в рамках которых охвачено 19 объектов, общий объем проверенных средств составил 109168,2 тыс. рублей из них: 

   -6 контрольных мероприятий, в рамках которых охвачено  6 объектов, общий объем проверенных средств составил 87266,9 тыс. рублей, 

-8 экспертно-аналитических мероприятий, в рамках которых охвачено 13 объектов, общий объем проверенных средств составил 21901,3 тыс. рублей.

 Проведено 6 внешних проверок годовых отчетов главных распорядителей  средств местного бюджета  и сводного отчета об исполнении бюджета Сельцовского городского округа за 2021год, а также  отчеты об исполнении местного бюджета за 1 квартал, за 1 полугодие и  за 9 месяцев 2022 года, По итогам данных проверок подготовлено и направлено 10 заключений.
Вместе с тем Контрольно-счетной палатой в 2022 году проводились экспертизы проектов решений Совета народных депутатов города Сельцо, по итогам которых подготовлено 16 заключений и дано 16 предложений, все они реализованы при рассмотрении на Совете народных депутатов города Сельцо. 

      При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий особое внимание уделялось вопросам законности и эффективности использования бюджетных средств, имущества муниципальной собственности, и вопросам соблюдения требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

      Во исполнение решения ХII конференции Совета контрольно-счетных органов Брянской области от 27.04.2018 №3, информация о выявленных нарушениях отражена в отчете о работе Контрольно-счетной палаты Сельцовского городского округа в 2022 году по структуре Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального аудита (контроля) (далее – Классификатор нарушений). 
По итогам проведенных 6 контрольных и 8 экспертно-аналитических мероприятий установлено 136 нарушений, предусмотренных Классификатором нарушений, из них 85 нарушений не имеет стоимостную оценку и  51 нарушение, имеющие стоимостную оценку на общую сумму 435,6 тыс. рублей, в том числе допущенных в 2021 году – 405,7 тыс. рублей, в 2022 году – 29,9тыс. рублей. Кроме того, установлено 10 фактов неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму19,0 тыс. руб. 

     Были проведены Следующие контрольные мероприятия:     
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области);

«Проверка эффективности организации предоставления и использования бюджетных и иных средств, направляемых на обеспечение муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» города Сельцо Брянской области за 2021 год и истекший период 2022 года»;

Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности    муниципального  бюджетного образовательного  учреждения средняя общеобразовательная школа №5  г. Сельцо за 2021 год и 1 квартал 2022 года»;

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  МБОУ СОШ №4» за 2021 год и 1 полугодие 2022 года  ;

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности    муниципального  бюджетного образовательного  учреждения средняя общеобразовательная школа №5  г. Сельцо (группа при школе) за 2021 год и 1 квартал 2022 года»

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  МБОУ СОШ №4» за 2021 год и 1 полугодие 2022 года
По результатам контрольных мероприятий составлено 6 актов и 6 отчетов. Для принятия мер по итогам данных мероприятий Контрольно-счетной палатой проверяемым организациям направлено 6 представлений, в которых внесено 85 предложений. К дисциплинарной ответственности привлечены 2 должностных лица (объявлены  2 замечания).
       В соответствии с планом работы на 2022 год было проведено 3 экспертно-аналитических мероприятия: это
  «Проверка результативности и эффективности использования бюджетных средств, направленных  на финансирование муниципальных программ за 2021 год» проверено 7 муниципальных программ.
 «Проверка соблюдения требований законодательства при формировании и использовании дорожного фонда за 2022 год» .

««Аудит в сфере закупок на этапе планирования закупок товаров, работ, услуг в 2022 году учреждений, подведомственных Отделу культуры, молодежной политики и спорта администрации  города Сельцо (на объекте Муниципального бюджетного   учреждения культуры  «Централизованной библиотечной системы»» города Сельцо Брянской области) 
По материалам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

главе города Сельцо, главе администрации города  Сельцо, направлены отчеты по всем мероприятиям и 29 информационных писем.

Из выявленных финансовых нарушений сумма подлежащая устранению, составила 111,5 тыс. рублей, устранены нарушения в полном объеме. Внесены необходимые изменения и дополнения в нормативные акты, устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности, устранены прочие нарушения.
              Контрольно-счетная палата в отчетном году принимала дистанционно активное участие в заседаниях президиума Совета контрольно-счетных органов, кроме того участвовала в ежемесячных обучающих мероприятиях проводимых  Союзом Муниципальных контрольно-счетных органов  Российской Федерации, участвовала в семинаре-совещании, проводимым с руководителями кадровых служб органов местного самоуправления  руководителями и специалистами Администрации Губернатора Брянской области.
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная палата имеет свою страницу на официальном сайте администрации города Сельцо в сети Интернет и в «Контакте». Размещает информацию о деятельности Контрольно-счетной палаты по всем основным направлениям. 

С отчетом о работе Контрольно-счетной палаты  за 2022 год в развернутом виде  можно ознакомиться на странице Контрольно-счетной палаты сайта администрации города Сельцо.   

  Спасибо за внимание.  

Краткая характеристика контрольных мероприятий
По  мероприятию «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области) :

Проверен общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете «Сельцовского городского округа» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в сумме 4425,7 тыс. рублей. Проверкой установлено, что:
Не соблюден срок принятия решения о признании либо об отказе в признании молодой семьи участницей программы (в 10-дневный срок с даты представления документов)  и об уведомлении семьи о принятом решении (в 5-дневный срок).   
Установлено, что отсутствуют документы, подтверждающие факт оповещения  молодых семей о необходимости представления заявления и документов для получения  свидетельства о праве получения социальной выплаты.
Перечень документов личных дел молодых семей не в полной мере соответствуют требованиям, установленным порядком предоставления социальных выплат на приобретение (строительство) жилья (заявления заполнены не по форме, отсутствуют подписи заявителя и специалиста администрации, не все документы, удостоверяющие личность, заверены должным образом, уведомления о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета (АДИ-РЕГ)  отсутствует  в личных делах всех семей.        
 Отсутствуют письменные уведомления молодым семьям о необходимости представления заявления и документов на включение в список молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году.  
         Не представлены заявления участников программы, подаваемые до 01 мая года, предшествующего планируемому (3 случая).
         Отсутствуют уведомления о включении или отказе о включении в список молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году.     
Пакеты обновленных документов молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году отсутствуют,
      Списки молодых семей - участников мероприятия ведомственной целевой программы   не подписаны специалистами и не утверждены Главой администрации.    
             В нарушение норм Порядка и условий признания молодой семьи, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, (утвержденных постановлением Правительства Брянской области от 18.03.2019 № 107-п),  отмечено отсутствие заключений о признании молодой семьи имеющей достаточные доходы... по установленной форме.
          Отсутствует журнал регистрации заявлений  молодых семей с приложенными документами.
         Журнал регистрации заявлений о признании молодой семьи, имеющей достаточные доходы,  не прошит, не пронумерован.
        В муниципальную  программу «Обеспечение жильем молодых семей Сельцовского городского округа», утвержденную постановлением администрации города Сельцо №549 (в редакции постановлений от 07.02.2019№45, от 24.04.2019 №168 от 23.12.2019№563), на 2020 год не внесены изменения в раздел 1 «Характеристика проблемы» по количеству семей состоящих в списке на 31.12.2019 года (числятся данные на 01.10.2018г. - 63 молодые семьи).
           Механизм реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей Сельцовского городского округа» в части перечня целей использования социальных выплат на приобретение (строительство) жилья не соответствует Правилам предоставления молодым семьям социальных выплат № 1050.

Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей Сельцовского городского округа", утвержденная  постановлением  администрации города Сельцо от 28 декабря 2018 г. №549 требует актуализации. В разделе 7 «Организация управления Программой и контроль за ходом ее  реализации"  указано, что  «Организация управления программой и контроль за ходом ее исполнения осуществляется в соответствии с постановлением администрации города Сельцо,  которое утратило силу (от 01.06.2009г. №308)».
              В целях организации информационно-разъяснительной работы среди населения по оповещению целей и задач реализации мероприятия не оформлен стенд о порядке и условиях участия граждан в мероприятии.
           Администрацией г. Сельцо не приняты меры к устранению и недопущению  нарушений, выявленных по результатам выездной проверки департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области.
Контрольно-счетной палатой  Сельцовского городского округа  отчет  направлен Главе города Сельцо и Главе  администрации города Сельцо,  вынесено  представление, и предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний.

По итогам рассмотрения представления нарушения устранены.
По «Проверке эффективности организации предоставления и использования бюджетных и иных средств, направляемых на обеспечение муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» города Сельцо Брянской области за 2021 год и истекший период 2022 года»,  установлено, что:

           Сложились избыточные расходы бюджетных средств, осуществленные учреждением за счет субсидии на иные цели в общей сумме 1,6 тыс. рублей на новогодние подарки детям сотрудников.

- за счет собственных  средств произведена оплата штрафов в размере 0,3 тыс. рублей  за нарушение законодательства о закупках и нарушения условий контрактов;

-В нарушение п. 5.9.4  «Положения о системе оплаты труда работников» в коллективном договоре на 2021-2023 годы в разделе 4  «Оплата труда и нормы»  и  в локальных актах Учреждения дополнительные размеры и виды выплат стимулирующего характера не установлены;

- в нарушение Положения «О порядке распределения фонда стимулирования и премирования руководителя МБУДО ДШИ г. Сельцо» директору выплачивались стимулирующие выплаты без учета критериев, утвержденных Положением (14 случаев);
- в нарушение Постановления администрации города Сельцо от 27.06.2013 № 413 

«Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципального учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств» города  Сельцо Брянской области»  в тарификации  отсутствует доплата, которая устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки и (или) фактического объема педагогической работы (2 случая); на данную доплату не заключены дополнительные соглашения с преподавателями.
-В табелях учета рабочего времени отсутствует дата составления табеля;

выплата премии по итогам года директору учреждения произведена при отсутствии данного условия в трудовом договоре.

-В учетной политике не определен порядок, формы первичных учетных документов для осуществления вручения ценных подарков, сувениров и призов в рамках протокольных и торжественных мероприятий, с соблюдением требований установленных п. п.7, 8 Инструкцией №157н.
- в нарушение установленных норм п. п.7, 8 Инструкции №157н  списание материалов оформлено не должным образом на сумму 15,4 тыс. рублей(7 случаев)
-  В нарушение пункта 6.3.Положения о порядке формирования использования целевых взносов, добровольных пожертвований юридических и физических лиц  в МБУ ДО «Детская школа искусств»   установлено приобретение цветов  для вручения сотрудникам к международному женскому дню и дню учителя в сумме 9,5 тыс. рублей                                  Контрольно-счетной палатой Сельцовского городского округа  отчет  направлен  главе города Сельцо, Главе администрации города Сельцо. Начальнику отдела культуры и, молодежной политики и спорта администрации города Сельцо и  Директору МБУДО ДШИ вынесено  представление, содержащие  предложение о принятии мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях и предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний.

По итогам рассмотрения представления нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
  В течение 2022 года были проведены четыре проверки в отделе образования это в  школах №5 и №4  и группах при школах №5 и №4 так как при проверке были выявлены одинаковые нарушения, то я их все объединила:
Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности    муниципального  бюджетного образовательного  учреждения средняя общеобразовательная школа №5  

г. Сельцо за 2021 год и 1 квартал 2022 года» и  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  МБОУ СОШ №4» за 2021 год и 1 полугодие 2022 года  нарушения идентичные  поэтому я  их объединила  и по ним выявлено следующее:
- Произведены расходы бюджетных средств, осуществленные учреждением за счет субсидии на иные цели в общей сумме  0,8 тыс. рублей на новогодние подарки детям сотрудников в СОШ№5   и 2,2 тыс. руб. в СОШ№4, в сумме  1,2 тыс. рублей в группе при школе №5 и 1,0 тыс. руб. в группе при школе №4.
-  - Анализ показателей  отчетов о выполнении муниципального задания, характеризующих качество муниципальной услуги  показал, что из 12 показателей не выполнено пять в группах при школе №5;

-  Сумма расходов в годовом отчете форма 0503737 не соответствует отчету о поступлениях и выплатах  на сумму 6,6 тыс. руб. в СОШ№5 и на сумму 24,9 тыс. руб. в СОШ№4;
- Не внесены изменения в доходы и расходы  плана ФХД, что повлекло   не соответствие суммам  отчета по поступлениям и выплатам на 14,5 тыс. руб. в СОШ №5 и на  14,6 тыс. руб. в СОШ№4;

 - за счет собственных  средств произведена оплата штрафов в размере 0,1 тыс. рублей  за нарушение законодательства о закупках и нарушения условий контрактов в СОШ№5 и в размере 0,2 тыс. руб. в СОШ№4;

- в нарушение Постановления администрации города Сельцо Брянской области» от «19 »декабря 2018 г. № 513 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда муниципальных бюджетных образовательных организаций Сельцовского  городского округа"  в Положение об оплате труда не включена   доплата, которая устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки  (или) фактического объема педагогической работы во всех учреждениях
- отсутствуют  дополнительные соглашения к трудовым договорам преподавателей на доплату, которая  устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки и (или) фактического объема педагогической работы.
- штатные расписания на 01.01.2021 г. и на 01.09.2021г. не утверждены директором учреждения;

- Неправильно рассчитан оклад заместителю директора учреждения в СОШ№5 на 0,2 тыс. руб.
Из-за неправильно рассчитанного оклада заместителю директора учреждения была излишне выплачена заработная плата. Неэффективное использование Учреждением   бюджетных  средств, выразившееся в уплате страховых  взносов,  начисленных на  указанные неправомерные выплаты  в  сумме 0,2тыс. руб. в СОШ№5
- В Положении о порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда для руководителей образовательных учреждений отсутствуют показатели эффективности и результативности (индикаторы);
- В нарушение статьи 9 Федерального закона « О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2011г. в учетной политике отсутствуют порядок по проведению инвентаризации кассы, а также отсутствуют порядок расчетов с подотчетными лицами;

- Приняты к учету дефектные ведомости и акты приемки выполненных работ без подписей членов комиссии в Школе  №4 и№5;

- В нарушение положений п. 213 Инструкции N 157н о бухгалтерском учете, п. 6.3 Указания N 3210-У денежные средства из кассы выдаются без  распоряжения руководителя учреждения.
- Списаны учебники из библиотеки на сумму 107,1 тыс. руб. и наглядные пособия на сумму 0,6 тыс. руб. при отсутствии накладной о сдаче  макулатуры  в СОШ№5;

- В нарушение Федерального закона от 23.11.2009№261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" лампы люминесцентные и светодиодные списаны без утилизации;

- В нарушение пункта 6 статьи 38  закона №44- ФЗ у работников, которым переданы полномочия по составлению, размещению планов-графиков, ведение реестров контрактов, формирование извещений и др. полномочия контрактной службы отсутствует высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
- В нарушение приказа Министерства финансов от 31.08.2018 №186н в приказе Отдела образования администрации города Сельцо от27.11.2019г.№209  «Об   утверждении      порядка     составления       и утверждения   плана  финансово -   хозяйственной         деятельности    муниципальных    бюджетных  Учреждений,  в  отношении  которых функции и  полномочия учредителя осуществляет  отдел образования администрации города Сельцо Брянской  области» отсутствуют требования к срокам утверждения ПФХД( до начала очередного финансового года)
-  В группах при  школе недостигнут  целевой показатель  средней заработной платы отделом образования , доведенный письмом  Правительства Брянской области (письмо Правительства  Брянской области на 2021год от 08.10.2019г.№7-6571и), на 2021-2022.
Контрольно-счетной палатой Сельцовского городского округа  отчеты направлены  Главе города Сельцо,  Главе администрации города Сельцо.  Начальнику отдела образования администрации  города Сельцо, директорам МБОУ СОШ№5, СОШ№4 города Сельцо, вынесены  представления  содержащие  предложения о принятии мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях и предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний.

По итогам рассмотрения представления нарушения устранены, одно  должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

                   Аналогично проведены проверки в группах при школах №5 и №4  нарушения также идентичные поэтому я их тоже   объединила :

Проведены «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности    муниципального  бюджетного образовательного  учреждения средняя общеобразовательная школа №5  г. Сельцо (группа при школе) за 2021 год и 1 квартал 2022 года» и

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  МБОУ СОШ №4» (группы при школе) за 2021 год и 1 полугодие 2022 года выявлено следующее:

- В Положении о выплатах стимулирующего характера не установлены конкретные размеры выплат  материальной помощи;

годы   (письмо Правительства  Брянской области от 13.02.2022г. №7-617.) для исполнения  Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 (анализ показал  за 2021 год целевой показатель не исполнен на 35,9%,за  1 квартал 2022 года -целевой показатель не исполнен  на 26,7%) (2 случая).

- штатные расписания на 01.01.2021 г. и на 01.09.2021г. не утверждены директором учреждения;

- отсутствуют  дополнительные соглашения к трудовым договорам преподавателей на доплату, которая  устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки и (или) фактического объема педагогической работы.
Отчет  по проверке  направлен  главе города Сельцо, Главе администрации города Сельцо. Начальнику отдела образования администрации города Сельцо и  директору МБОУ СОШ№5  и МБОУ СОШ№4 вынесено  представление  с предложением  по устранению выявленных нарушений и замечаний.

По итогам рассмотрения представления нарушения устранены, одно должностное  лицо уволилось до проверки.( бухгалтер который допустил выплаты без  внесения изменений сумм в приказах.
       В соответствии с планом работы на 2022 год было проведено 3 экспертно-аналитических мероприятия: это
По  «Проверке результативности и эффективности использования бюджетных средств, направленных  на финансирование муниципальных программ за 2021 год» проверено 7 муниципальных программ, общая сумма проверенных средств по программам составила -  375949,6 тыс. рублей.

Анализ результативности муниципальных программ проведен в соответствии с положениями Порядка разработки,  реализации   и    оценки   эффективности муниципальных программ Сельцовского городского округа», утвержденного постановлением администрации города Сельцо  от 29 октября 2013 года  № 684 с дополнениями и изменениями.  Оценка достижения целей и решения задач муниципальных  программ производилась  по бальному принципу, учитывающему  степень достижения результата индикатора результативности мероприятий, при фактическом уровне расходов бюджета за отчетный период. В результате произведенной оценки сделаны следующие выводы: неэффективных программ  нет,

плановая эффективность достигнута у четырех программ, эффективность выше плановой признана у 3 программ.
1. Неэффективных программ  (эффективность менее 85%) нет.

2. Подпрограмм с эффективностью ниже плановой нет.

3. Эффективность выше плановой, достигнута у трех программ.
По  данному мероприятию  составлена аналитическая справка и по результатам проверки даны рекомендации.

По экспертно-аналитическому мероприятию «Проверке соблюдения требований законодательства при формировании и использовании дорожного фонда за 2022 год» проверен объем средств  в сумме 21 901,3тыс. рублей, составлена аналитическая справка, по результатам проверки даны рекомендации.

Отчет о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях  направлен главе города Сельцо, Главе администрации города Сельцо. Направлены предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний. Все предложения исполнены.
По экспертно-аналитическому мероприятию ««Аудит в сфере закупок на этапе планирования закупок товаров, работ, услуг в 2022 году учреждений, подведомственных Отделу культуры, молодежной политики и спорта администрации  города Сельцо (на объекте Муниципального бюджетного   учреждения культуры  «Централизованной библиотечной системы»» города Сельцо Брянской области)   
Проверка показала: своевременность размещения планов-графиков ЦБС на официальном сайте.
 Но в нарушение приказа Министерства финансов от 31.08.2018 №186н в приказе Отдела образования администрации города Сельцо от 27.11.2019г.№209  «Об   утверждении      порядка     составления       и утверждения   плана  финансово -   хозяйственной         деятельности    муниципальных    бюджетных  Учреждений,  в  отношении  которых функции и  полномочия учредителя осуществляет  отдел образования администрации города Сельцо Брянской  области» отсутствуют требования к срокам утверждения ПФХД до начала очередного финансового года.
Контрольно-счетной палатой предложено:  В соответствии с  приказом Министерства финансов от 31.08.2018 №186н установить срок утверждения ПФХД до начала очередного финансового года в приказе Отдела культуры, молодежной политики и спорта  администрации города Сельцо
 от 30.12.2021г.№31  «Об   утверждении      порядка     составления       и утверждения   плана  финансово -   хозяйственной         деятельности    муниципальных    бюджетных  Учреждений,  в  отношении  которых функции и  полномочия учредителя осуществляет  отдел культуры, молодежной политики и спорта  администрации города Сельцо Брянской  области».
              Контрольно-счетная палата в отчетном году принимала дистанционно активное участие в заседаниях президиума Совета контрольно-счетных органов, кроме того участвовала в ежемесячных обучающих мероприятиях проводимых  Союзом Муниципальных контрольно-счетных органов  Российской Федерации, участвовала в семинаре-совещании, проводимым с руководителями кадровых служб органов местного самоуправления  руководителями и специалистами Администрации Губернатора Брянской области.
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная палата имеет свою страницу на официальном сайте администрации города Сельцо в сети Интернет и в «Контакте». Размещает информацию о деятельности Контрольно-счетной палаты по всем основным направлениям. 

С отчетом о работе Контрольно-счетной палаты  за 2022 год в развернутом виде  можно ознакомиться на странице Контрольно-счетной палаты сайта администрации города Сельцо.   
      Спасибо за внимание.  
